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令和８年度 第１回富里市教育委員会定例会議 会議録 

 

富里市教育委員会 

 

１ 期   日  令和８年４月２８日（火） 

         開会 午後２時 

閉会 午後２時４５分 

 

２ 場   所  本庁舎３階第３会議室 

 

３ 出 席 委 員  教 育 長  大 澤 昌 宏 

教育長職務代理者  田 口   明 

         委      員  内 田 和 子 

 

４ 出 席 職 員  教 育 部 長  枝 村 光 久 

教 育 総 務 課 長  藤 城 康 雄 

         学 校 教 育 課 長  白 澤 直 幸 

  学校給食センター所長  木 村 伸 弘  

         生 涯 学 習 課 長  岡 村 雅 枝 

         図 書 館 長  吉 林 昌 寿 

 

 

５ 事務局職員  教育総務課長補佐  関 谷 慶 太 

教 育 総 務 課  小 島 隆 翔 

 

令和８年５月２７日  

 

  署  名  人 

 

  署  名  人 

 

  会議録作成人 
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１ 開会 

  【教育長】それでは、ただいまから、令和８年度第１回富里市教育委員

会定例会議を開会いたします。本日の会議は、議案２件、報告事項３

件、その他の内容となりますので、よろしくお願いします。 

本日の、「議案第２号 富里市文化財審議会委員の委嘱について」は、

富里市教育委員会会議規則第１０条第１項第１号の規定、人事に関す

る事項となりますので、非公開としたいと思います。 

異議はございませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議ないものと認め、議案第２号につきましては、非公開とすること

とします。 

その他の案件は、公開することとなります。 

 

２ 前回会議録及び臨時会議録の承認 

令和７年度第１２回定例会議録承認 

（署名人：田口委員教育長職務代理者、生涯学習課課長） 

令和８年度第１回臨時会議録承認 

（署名人：内田委員、学校教育課課長） 

３ 教育長報告 

【教育長】次に、教育長報告を行います。 

  （資料１ページに沿って説明） 

 ４月につきまして、辞令交付式、また４月の７日、８日、９日と、市

内幼稚園入園式、小・中学校入学式がございまして、出席してまいり

ました。委員の皆様には各小・中学校の入学式に御出席いただきまし

た。また５月の１３日から１５日まで、全国都市教育長協議会定期総

会・研究大会のほうに参加してまいりますので、不在となります。 

 

４ 教育委員報告 

  【教育長】次に、教育委員報告に移ります。何かございましたらお願い

いたします。 

【内田委員】４月７日、花曇りの穏やかな日、富里南中学校の入学式に

参列してまいりました。学校を支える多くの地域の皆様を来賓として

迎え、在校生、保護者、学校職員が見守る中、７７名の新入生が堂々

と入場してきました。 
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校歌合唱では新入生も南中学校の一員として全員歌詞カードを持って、

在校生と一緒に校歌を合唱する姿が印象的でした。生徒代表の歓迎の

ことばでは、中学校生活で特に力を入れて取り組むこととして「学

業」「部活動」「学校行事」の３つをあげ、全員で力をあわせて笑顔

あふれる学校生活にしようとエールを送っておりました。新入生誓い

のことばでは合唱コンクールが楽しみであること、そして部活動や学

校行事等を通して、先輩からたくさんのことを学びたいと今後の中学

校生活に期待している様子がうかがえました。新入生の今後の活躍を

期待しています。 

また、校庭の桜が満開となった４月８日、富里南小学校の入学式に参

列してまいりました。学校を支える多くの地域の皆様を来賓として迎

え、在校生として２年生から６年生全員が参加し、保護者、学校職員

が見守る中、４０名の新入生が緊張した面持ちで入場してきました。

入学児童呼名では担任から呼名されると返事をして立ち、後ろを向い

て在校生に顔を見せていました。その一人ひとりを在校生がうきうき

した様子で、時には歓声を上げながら温かく見守っているのが印象的

でした。会場全体が温かい雰囲気に包まれて、新入生の入学をみんな

が楽しみにしていた様子がうかがえました。これから、毎日元気に登

校し、友だちをたくさんつくって楽しい学校生活を送ってほしいと思

いました。 

【田口教育長職務代理者】４月８日、根木名小学校入学式当日は好天に

も恵まれ、在校生１００名超、保護者の方々の臨席もあり、新入生１

４名の入学式は滞りなく行われました。今年の新１年生は入場の際に

はさすがに緊張しているようにも見られましたが、入場後の担任の先

生による呼名、校長先生による式辞の呼びかけにも元気よく返事をす

る姿が見られました。校長先生の式辞の中で「ねこなの五つの幸運言

葉 あいさつ へんじ そうじ えがお かんしゃ」の読み聞かせに

も元気よく復唱して微笑ましかったです。まずはよく遊び多くの友達

をつくり、１日も早く学校になじんで、勉強に遊びにと楽しい学校生

活を送ってほしいと思いました。また式の事前説明の時に校長先生よ

り、令和７年度に５名の教職員が代わり、また今年度も５名の教職員

が代わり３年以上勤務の先生が少なくなったとのことでした。しかし

これを機に、また新たな学校づくりをしていきたいとのお話もあり楽

しみにしたいと思いました。 
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次に、４月１５日に行われました、令和８年度富里市学校教育研究会

定期総会への参加報告をいたしました。総会においては令和７年度の

事業報告、会計決算報告及びその承認、令和８年度の事業計画、予算

の承認と粛々とすすめられました。令和７年度の各研究会の活動報告

について、時間の都合上、詳細には触れられませんでしたが、９個の

研究部の成果と課題を読み返してみると、過去からの積み重ね、学園

間、学校間での認識の共有が大切だと思いました。市内で考えても地

域、地域での多様性があると思います。提言された課題を踏まえて令

和８年度以降、より良い教育現場、教職員の皆さんの資質の向上にま

い進してほしいと思いました。 

【教育長】そのほかにございますか。特にないようですので、教育委員

報告を終わります。 

 

５ 議案 

【教育長】次に、議案に移ります。議案第２号、富里市文化財審議会委

員の委嘱については、会議の冒頭で決定したとおり非公開となります

ので、その他の後に順番を変更いたします。 

それでは、議案第１号、富里市教育委員会聴聞及び弁明の機会の付与

に関する規則の一部を改正する規則の制定について、担当課の説明を

求めます。 

【教育総務課長】 

（資料２ページから１３ページに沿って説明） 

【教育長】担当課の説明が終わりました。質疑などがございましたら

お願いします。特に、ないようですので、採決します。議案第１号

について、原案のとおり可決することとしてよろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

異議ないものと認め、議案第１号、富里市教育委員会聴聞及び弁明の

機会の付与に関する規則の一部を改正する規則の制定については、原

案のとおり可決することとします。以上で議案を終わります。 

 

６ 報告事項 

【教育長】次に、報告事項に移ります。報告事項１、学校教育に関する

アンケートの調査結果について、担当課の説明を求めます。 

【教育総務課長】 
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（別冊「学校教育に関するアンケート調査結果報告書」に沿って

説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いします。 

【田口委員】中学校３学園の回答内訳はわからないのでしょうか。 

【教育総務課長】手元の資料では、学校ごとの回答の結果はございませ

んが、中学生につきましては、おおむね一定程度の回答はいただいて

おります。手元に資料がございませんので詳細のほうは控えさせてい

ただきます。 

【田口委員】質問した意図としては、中学校はある程度の回答数が確保

できていますが、学校ごとの回答率に偏りがあると学校間の問題意識

などに偏りがでるため、市全域に配慮したデータ解析をしていただけ

ればと思ったからです。 

【教育総務課長】先ほどの答弁で一点訂正させていただきたいのですが、 

今回のアンケートに対する回答は、全体的に多くなっているのですが、

２４６件中、富里中学校が７０％弱、富里北中学校、富里南中学校は

若干低く５０件前後の回答というところで、偏りとしましては富里中

学校が多く含まれていると思いますが、次期計画を策定するにあたっ

ては、もう少し詳細な分析をしてから計画策定に望みたいと思います。 

【教育長】他に、よろしいでしょうか。ないようですので、以上で報告

事項１を終わります。 

 

【教育長】報告事項２、教育長専決事項について、担当課の説明を求め

ます。 

【教育総務課長】 

（資料１８ページに沿って説明） 

【教育長】担当課の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いします。 

【教育長】ないようですので、以上で報告事項２を終わります。 

 

【教育長】続いて、報告事項３、月例報告について、事務局の説明を求

めます。説明は、教育総務課から順番にお願いします。 

【教育総務課長】 

  （資料１９ページに沿って説明） 

【学校教育課長】 
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（資料２０ページに沿って説明） 

【学校給食センター所長】 

（資料２１ページ及び２２ページに沿って説明） 

１年を通じた結果としましては、若干残食率は増加してしまいまし

た。令和７年度は、９月から酒々井町との学校給食センター共同利

用開始という大きな節目がございました。富里のこども達には、こ

れまでとかわらず、安全、安心かつおいしい学校給食を提供してい

くとともに、可能な限り給食を残さず食べていただけるよう引き続

き取り組んでまいりたいと思います。給食費徴収率について、今後

の予定としては、５月中に教育委員会各課の協力の下、残りの未納

の分について、夜間電話催告等を実施して、徴収率の向上に努めて

いく予定です。 

【生涯学習課長】 

   （資料２３ページ及び２４ページに沿って説明） 

  ５月３１日に富里スイカロードレース大会の協議役員説明会を開催い

たします。６月１４日の大会開催に向けまして、準備の関係上、富里

社会体育館を６月１１日（木）から６月１４日（日）まで、富里中央

公民館については、６月１３日と６月１４日をそれぞれ臨時休館とし

ます。 

【図書館長】 

   （資料２５ページから２８ページに沿って説明） 

【教育長】担当課の報告が終わりました。質疑などがございましたら、 

お願いします。特に、ないようですので、以上で報告事項を終わりま

す。 

 

７ その他 

【教育長】次に、その他に移ります。何かございましたらお願いします。 

【学校教育課長】富里南小学校で日本語のスタートクラスを４月２７

日より開始いたしました。２名の児童を対象に１０日間実施するこ

とになっています。 

【教育長】担当課の報告について、質疑などがございましたら、お願い

いたします。特にないようですので、その他を終わりにします。 

 

５ 議案 ※非公開 
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８ 閉会宣言 

  【教育長】以上で、本日の日程は全部終了しました。令和８年度第１回

富里市教育委員会定例会議を閉会します。御協力ありがとうございま

した。 


